

长安马自达 周口禹泽 4S 店隆重开业

□记者 杨运栋 文/图

本报讯 11月29日上午,长安马自达周口禹泽4S店举行隆重的开业庆典仪式,来自周口的主流媒体、汽车经销商以及客户代表共同见证了这一喜庆时刻。

长安马自达不仅拥有丰富的市场营销经验,还在企业文化中融合了马自达特有的“Zoom-Zoom”品牌精髓,代表了一种全球领先的汽车设计和制造理念,即创造性和革新性。马自达始终秉承这一信念,专心致力于为顾客提供优质上乘的销售服务,带来卓然不群的服务体验。

位于周口市川汇区太昊路上的周口禹泽马自达4S店,占地面积4000平方米,集整车销售、售后服务、配件供应、信息反馈四位一体。公司严格按照长安马自达的标准要求,建立了完善的内部管理机制,构筑了企业内部运行框架,完善了现代企业管理制度。作为长安马自达轿车在周口地区唯一的授权品牌4S店,周口



开业仪式现场

禹泽4S店今起将为周口市民提供优质的汽车售前、售中及售后服务。

该4S店总经理刘文灿表示,他们将依托长安马自达品牌制造

商先进的经营理念及丰富的汽车产业资源,为广大汽车消费者提供全方位的汽车销售、维修、保养、备件、检测、救援等“全心管家”式服务,以最快的速度,最高

的效率,随时满足客户的需求。以高度的热情提供给顾客超越期待的,有创意的丰富产品和服务,全力打造一个专业化汽车服务公司。

新世嘉两厢 CROSS 闪亮登场

以一袭流线、动感时尚的外形设计,传承于C4 WRC纯正赛车血统的世嘉两厢,用运动的风范、欧尚的格调吸引了众多消费者的关注。11月初,世嘉推出由世界羽毛球冠军、2011年中国劳伦斯最佳男运动员林丹先生参与设计的世嘉两厢CROSS版,运动之感更为凸显,大有将运动进行到底之态。

沿袭了来自浪漫之都法国的设计理念,线条流畅圆润的世嘉两厢曾被媒体冠以“最漂亮的两厢车”美誉。CROSS版的世嘉两厢与原车运动设计风格结合,使外延得到扩展,具有层次感,给人以冲击性的视觉感

受。经过设计师精心打造后的世嘉两厢CROSS版,着实让人眼前一亮。整体车型看上去既带有越野车的粗犷与灵性,又兼具私家车的柔美与舒适,将个性与年轻集于一身,外观造型尽显动感活力。

为更加符合国人的实际需求,世嘉两厢CROSS版特别新增了前后轮眉,可起到保护作用,更好地固定挡泥板,安全度大大增加。车身两侧增加的门槛条使侧围加厚,有效保护车身侧部,并使车身线条更具棱角,彰显阳刚气质。靓丽的前大包围,与世嘉两厢完美契合,在保护车辆外观不易受损的同时,为车辆增添了个性

化风采。

充满活力的前中网格栅,采用黑色加镀铬银色,并使镀铬托板向下、向内延伸,在视觉感官上增加了些许放大感,为散热片部分提供更好的保护,同时更能应对多种路况,使整车跨界越野能力大大增强。

除此之外,尾部造型在原有的基础上进行扩展性修饰,炫酷的黑色后包围加以类似SUV造型的镀铬银色托板,使后尾部更为饱满,增强了视觉效果,颇有蓄势待发的力量感,并能起到良好的防护作用,安全感倍增。

车型尾部的扰流板,告别C柱

线条的圆嘟嘟造型,将整体车身线条延长,与世嘉的炫酷姿态交相辉映。另外,考虑到车主的使用需求,增加了车顶架空式的行李架,不仅可拉高车轮轮廓,使车辆的视觉高度得到提升,实用性增加,还能为车辆提供更多的承载空间,利于车主外出休闲时放置物品,尽情享受生活之美。

世嘉两厢CROSS版让世嘉既适于城市人上下班的代步需求,又能满足消费者追求多彩生活的情感需求。它的出现,让世嘉的运动感更强,打破生活的些许单调,炫出更多可能。

(刘颖)

江淮瑞风穿梭时光版即将上市

12月9日,周口江淮龙耀4S店将举行以“8.5万元——瑞风穿梭时光版超值上市”为主题的瑞风穿梭时光版上市活动。作为江淮瑞风旗下的集“亲民价格、商务体面、行稳安全、超级空间、高效低耗、助业能手”六大优势于一身的车型,瑞风穿梭时光版以8.5万元的超高性价比,成为入门级商务MPV的黄金选择。

“五好”演绎“三高”,引领商务MPV新形象

凝聚江淮47年造车经验以及瑞风10年的品牌积淀,以动力性能好、操控性能好、稳定性好、舒适性好、做工好的标准,完美演绎出高性

价比、高品、高质的全新商务MPV典范。

追求高效低耗的动力性能,是瑞风坚持不懈的主张。首批上市的瑞风穿梭时光版,搭载具有“MPV黄金排量”之称的2.0L发动机,强劲的动力输出使其优异的动力性能得以突显,同时为良好的操控性打下坚实的基础。在外观上,瑞风穿梭时光版延续了瑞风优雅、沉稳、大气的现代商务风格,同时秉承实用大空间的设计理念,以4695×1820×1880mm的车身尺寸优势,跑赢同级车型。凭借合理的设计比例,保障瑞风穿梭时光版在高速行驶时仍然保持极好的稳定性。超大空间以及后排可拆卸的座椅,提

供了更为舒适的空间。

六大优势实力,打造商务MPV“全能王”

得益于MPV第一品牌——瑞风的平台,瑞风穿梭时光版以“亲民价格、商务体面、行稳安全、超级空间、高效低耗、助业能手”的六大优势,全力打造商务MPV“全能王”形象。穿梭时光版的上市,瑞风以更全面、更细分的产品体系来满足市场的需求,将实现对国内MPV市场的更广覆盖。

瑞风穿梭时光版凭借亲民的价格、超大的空间以及体面的商务形象,成为8万元区间MPV车型的首

选。瑞风空间的传统优势,依然是穿梭时光版的最大亮点,加上外观大气沉稳,使其有能力成为广大个体经营者或零售批发行业客户的重点考虑车型。瑞风穿梭时光版以优越的性价比和出色的性能,完全能满足用户对投入回报期、交通安全、车辆外观等方面的综合考虑。

作为国内MPV第一品牌,瑞风上市10年来,开启了自主品牌MPV从无到有的发展之路,并一路创造奇迹,以年平均165.28%的增长率迅速成长,2012年保有量即将突破50万辆,成为MPV领域唯一保持稳定地位的自主品牌。

(龙耀)

25个项目入选2012年新能源车技术创新支持名单

12月3日,由财政部、工信部、科技部组织的2012年新能源汽车产业技术创新项目申报工作,初步确定了2012年新能源汽车产业技术创新工程拟支持项目名单。

据悉,共有5项纯电动乘用车项目获得支持,入选本次公示名单。其

中包括江淮第五代纯电动轿车平台技术开发项目、东风小型纯电动轿车技术开发项目、北京牌全新平台纯电动轿车技术开发项目、基于帝豪EC7的全新纯电动轿车技术开发项目、长安C206纯电动汽车技术开发项目等。但此前呼声较高的比亚迪

E6却并没有进入纯电动乘用车支持

项目。比亚迪相关负责人表示,虽然E6没有进入纯电动支持项目,但并不会影响该车型的市场推广。比亚迪新型插电式混合动力车(秦)技术开发项目获得了插电式乘用车项目支持,该项目将于明年上半年推向市

场。

此外,除去纯电动乘用车支持项目,还有5项插电式乘用车项目、3项纯电动商用车项目、3项插电式商用车项目、1项燃料电池乘用车项目、8项动力电池项目入选本次公示名单。

(新华)

驱动梦想, 让人生更精彩

“多少人走着却困在原地,多少人活着却如同死去,多少人爱着却好似分离,多少人笑着却满含泪滴……”今天,我们是否会因为汪峰的这首《存在》,去思考生活态度的千奇百怪,在困惑越来越多的世界,思考如何有梦想地活着,才能让人生更精彩?

近日,从“中国一汽驱动梦想生活”活动平台中了解到,第一阶段的活动已成功告一段落,一直备受梦想者关注的大奖也终于出炉,10名试驾获奖者从投票最高的前50名中脱颖而出,其中2名试驾员也将获得拍摄微电影的机会。

短短一个月时间,共征集到20余万条梦想,在这些梦想中,我们看到了人们奋斗的动力,看到了驱动人们生活能量:“我的梦想是可以不用再挤火车,开车回家,跟爸爸妈妈一起,幸福地吃着年夜饭”、“我的梦想是开着车,载着患病的父亲去新疆、走西藏,让他在有生之年走遍祖国大地”、“我的梦想是买一辆车,尽早结束单身生活,然后跟她一起开车去旅行结婚”……

“子欲养而亲不待”,不知道有多少人有着同样的遗憾。成长中,我们忙于追逐自己的梦想,留给父母的总是来去匆匆的背影。甩在身后的亲情,我们总以为还有时间可以回报,却不知道生命无常,时间从来就不曾掌握在我们自己手中。

“抱着母亲的骨灰盒,沿中国的海岸线一路从北向南,沿丝绸之路一路向西,去周游世界”,这是自母亲娘突患心脏病去世后,爱人一直耿耿于怀的梦想。每到清明或是她母亲的生日、忌日,甚或某个被旧梦惊醒的时刻,她总会这样流着泪,跟我诉说着她和她母亲的感情,她的那个未竟的梦想……

“我不是最优秀的男人,但我会努力成为最疼你的那个男人!”我还记得,这是6年前我在未来丈母娘遗像前对太太发过的誓。而今字字清透,消融在婚后点点滴滴的日子里。

我是一个典型的理工宅男,喜欢窝在安静温暖的家里看书、看碟或者打游戏,喜欢简单规律的生活,而旅游或风景,真的不是我的最爱。

可是,如果这是我爱人心里头的一个结,我会努力把那个结从她的心头、眉头擦去。因为让她快乐与幸福,就是我和她在一起的梦想。

所以切实的说,我的梦想就是开着车,带着我心爱的女人,带上丈母娘的骨灰,一起去实现她的梦想。一辆车太孤单了,最好是有同样梦想的哥们儿,能组成这样一支“寻梦”车队,我们一起去旅行。

这样每到一个地方,女人一起拍照看景,男人们打打牌聊聊天,有我们的保护,她们不会惶恐,有她们在身边,我们会更能体会到生命的担当。

一路有景,有情。人生拥有这样一段旅程,足矣。

其实梦想不需要有多宏伟,只要源于心,就足以让人为之撼动。“支持你这份朴实的心意!祝你梦想早日实现”、“一辆车圆两代人的梦想,真心祝愿你美梦成真”,网友们纷纷在这个梦想后面留下了这样的祝愿。其实在中国一汽的梦想平台里,也有太多太多这样的梦想,激励着人们不断前行。而作为圆梦者的中国一汽,也携旗下的奔腾、威志、欧朗等轿车助力梦想成真,从第一阶段“梦想征集”中脱颖而出,10名梦想者的圆梦成果,就是最好的印证。相信,也会激发更多有梦想的人勇敢地说出自己的梦想,追逐自己的梦想,实现自己的梦想。

脱口秀女王奥普拉说:“一个人可以非常清贫、困顿、低微,但是不可以没有梦想。只要梦想存在一天,就可以改变自己的处境。”而今天的你,是否还记得自己最初的梦想呢。(新民)